# 在家练瑜伽也很有趣

提到瑜伽,很多人第一反应就是放松到昏昏欲睡,其实不然。瑜伽虽然是比较静态的运动,而且很需要耐心,但其实不是所有的瑜伽体式都是这样的,瑜伽比你想象的更具乐趣。

#### 瑜伽"云打卡"抱团练习

瑜伽爱好者杨颖最近和闺蜜建了一个"天天瑜伽群"。群里规定,每天都"云打卡",按照心情、身体需要来练习瑜伽。这种模式除了能有效督促彼此外,还让感情更亲密。

在群里,坚持练习了两年瑜伽的杨颖,对各种体式的感受更多,她除了跟大家视频,在网上指点要领外,还推荐大家根据手机 APP 上的瑜伽教程一起练。

"每个人都可以选择适合自己的瑜伽课程下载。"杨颖的闺蜜默默说,她的肩颈常常痛,便在软件里搜索了"舒缓瑜伽·晚间肩颈拉伸",还有"瑜伽·肩背僵紧释放",一般练习时长在16分钟至27分钟,因为心情焦虑还有点失眠,她有时会替换做一组睡前舒缓瑜伽。

就这样,坚持了一个多星

期后,瑜伽小白的闺蜜们,便喜欢上了每天练习十几分钟瑜伽的乐趣,不仅练习了体态,宅家的郁闷心情也逐渐开朗了起来。

#### 根据自身状态练习

瑜伽爱好者王媛练习瑜伽 有一年多的时间,她说,除了 会参加瑜伽老师开设的网上课 堂,还会抽空练习一些有趣 的,简单易操作的瑜伽小动 作。

"如果生闷气了,可以尝试这两个动作,让气消一下",王媛介绍说,靠墙放一个瑜伽垫,然后双腿跪在垫子上,离墙大概半米的距离,双臂举过头顶放在墙上,脸朝上,双臂开始缓缓往下压,保持3分钟,"你就会发现胸口有舒畅感",3分钟后,平野部向上,继续这个动作,再坚持3分钟,"这个动作特别适合

紧张、胸口堵的人"。她还喜欢睡前做"蝴蝶式",方法就是把双脚脚心合在一起,大腿和小腿形成"V"字后,用双手轻轻抓住脚面,这时候,像蝴蝶一样,煽动大腿,坚持5分钟,"这个动作对手脚冰凉的姑娘们特别好"。

#### 一个人的瑜伽也有趣

除了双人,或者多人练瑜 伽,一个人也可以让瑜伽变得 生动有趣。

要想有趣,可以试下拿起家里闲置的"宝剑","也可以用木棍替代",王媛说,做这个动作的时候,要感觉自己是个战士,拿着剑冲向前方。双腿先成弓字步,右手持剑,双手打开呈一字,左手指向前方,"这个姿势可以锻炼大腿肌肉,使你更加强劲有力"。

据《银川晚报》



#### 延伸阅读

## 两个简单动作 练出"仙女背"

壮,穿衣服也不好看。下面 两个背部塑性动作,能让 你轻松拥有"仙女背"。 猫式伸展 顾名民 义,猫式像 展就是像猫 一样伸展。

厚厚的背部不仅显得人

一种神 展 其 猫式伸展 实,是让脊柱不停地上下运动,有一个活化脊柱不停地上下运动,有一个活化脊柱型子上的作用。首先,俯撑在垫子上,双手双膝着地,用点上背部,低头,然后,腰胸部下沉到最低处,前后上,拱起时整条脊柱向前,同时坐外,并起时全挤压感,时时都也有强烈的牵拉感。

## 四个"一"让居家办公更高效

新冠肺炎疫情下,很多企业都实行了居家办公。有没有什么提高居家办公效率的好方法呢?专家为大家总结了四个"一"等略供参考

"一"策略供参考。 第一个"一":调整一下 办公时间。建议居家办公期 间,按时上班,按时就餐,按 时下班休息,保持自己正常的 节奏。还可以在工作群内打 卡,顺便与同事之间起到互相 监督的作用。

第二个"一":设置一个固定办公位。如果家里没有书房,可以在餐桌和茶几等固定的地方办公。办公位置最好远离卧室,离沙发也有一定距离。最近看不见中视

离,最好看不见电视。 第三个"一":换上一套



正式服装。换上平时上班穿的

衣服,你的潜意识会自然提醒你:我是在办公,这是一个正式的场合,我必须专心工作。

式的场合,我必须专心工作。 第四个"一":制定一份 日程清单。在正式开始工作 前,可以把今天要做的事情写 下来,制作一份日程清单;然 后再一件件地划掉,这样可以 有效帮助你在短期内将注意力 集中在工作上,从而达到"高 效完成任务"的目标。

据《广州日报》

#### 小贴士

主动和干扰物隔离,如零食水果、手机、宠物等。同时记得提前和家人沟通,说明自己在工作时间,勿打扰。

#### - 宅家烹佳肴

## 手工奶茶 健康又美味

每当心情不好的时候,很 多人都会去奶茶店里买上一杯 热腾腾香喷喷的奶茶喝,总会 觉得坏心情瞬间被治愈。如 今,点外卖是不可能了,那就 自制一杯奶茶吧。

先在锅里加入大约500毫升水,烧开后加入四五个红茶包(可根据自己的喜好选择茶叶),再加上一点干桂花(可不加)。接着继续煮大约15分钟,一锅浓郁的红茶就煮好了。之后拿走茶包,滤掉桂花,再加入一些桂圆干继续煮。

煮沸后倒入一袋纯牛奶, 再加入适量的糖搅拌均匀,再 继续加热一会儿。待糖完全融 化后就可以关火了。这里要注 意,千万不要煮沸,否则牛奶





会和红茶分层。剩下的奶茶可以用瓶子装好,密封后放入冰箱冷藏,能放两三天。 晚综

### 自己做饺子更有味道

**荠菜馅** 正当荠菜上市时节,人们最爱的一味鲜蔬,用 其做出的馅料,充满着春天的 气息。

将洗好的荠菜放入盆中倒入热水,烫一下捞出过凉水后,挤掉水分切碎备用。将荠菜倒入和好的肉胶中拌均匀(比例:荠菜和肉胶1比3)。

**白菜猪肉馅** 饺子王牌 馅,有令人百吃不腻的本领。

将切碎的白菜放入盆中, 倒入沸水,烫透之后过凉水沥 干备用;将白菜倒入和好的肉胶中拌均匀(比例:白菜和肉胶1比4)。

**韭菜馅** 春来韭菜最鲜 美,韭菜馅饺子是很多人心中 的最爱。

将韭菜洗净切碎倒人肉胶中搅拌均匀即可(比例:韭菜和肉胶1比3)。也可放入炒散的鸡蛋,放凉后拌入洗净切碎的韭菜里,加入香油、盐、十三香拌匀,就可做成鲜香味美的韭菜鸡蛋饺子馅了。 晚综

#### ○ 亲子游戏

## 饼干饼干,快到我嘴里

孩子可以跟家人进行竞赛,拿出一块饼干,放到面部的任意位置。在不能动手的情况下,通过面部肌肉的运动将将干传递到嘴巴中,用时少者获胜。也可以保持饼干在2分钟内不动,则为获胜。过程中可以拍下家人在游戏中的表情,会非常有趣。在这个过程中不仅会收获许多的欢乐,还能提升专注力与毅力。



## 谁是最有智慧的"西瓜"

全家人围成一圈,找一个 裁判站在圈子中央,说出小西 瓜或大西瓜这个词,其他参与 者要跟着裁判说并进行手部动 作。注意要求:在说小西瓜的 时候,手要撑大摆出大西瓜的的 造型(即手口不一,做出与四瓜 中叙述相反的动作),说大西瓜 时,手要变小,摆出小西瓜的 形状。手口一致的参与者将会 被淘汰出局,而战胜到最后的 同学则获得相应的奖励。

熟练了之后可以改成"向前、向后、向左转、向右转"的升级版本,孩子将在此游戏



的欢声笑语中锻炼了自己的注意力、应变力与多通道的协调能力。 晚综